

Upute za uporabu, molimo pročitate pažljivo!
PRO-VISIO FORTE tablete, sa sladilom

Dodatak prehrani koji sadrži lutein, zeaksantin, ekstrakt borovnice, selen i vitamin E.

Zašto uzimati Pro-Visio forte? Zadržati kvalitetu vida neophodno je za kvalitetu života.

Jasan vid, dobro raspoznavanje boja, brza prilagodba na svjetlost ili tamu i doživljavanje okoline – sve ovo posljedica je složenih metaboličkih reakcija u oku koje se uredno odvijaju ukoliko je dotok hranjivih tvari u oko dostatan. Potrebne hranjive tvari donose se u organizam putem prehrane jer ih ljudski organizam ne može samostalno sintetizirati. U slučajevima kada prehrana ne obiluje potrebnim esencijalnim hranjivim tvarima ili su one slabe kvalitete, zdravlje očiju može postati narušeno. Starenjem organizma također se povećava rizik da funkcija oka postane oslabljena. Veza između funkcije oka i prehrane dokazana je brojnim istraživanjima.

Kako djeluje Pro-Visio forte?

Kada svjetlost dopire do oka, dolazi do stimulacije senzornih stanica retine čime se podražaj prenosi u centar za vid u mozgu. Nakon prestanka stimulacije, visoko reaktivne tvari, nazvane slobodnim radikalima, zaostaju u stanicama retine. Slobodni radikali moraju se što prije ukloniti iz stanica jer uzrokuju oštećenje stanica retine, što rezultira preranim starenjem senzornih stanica, a u najtežim slučajevima i gubitkom vida. Ljudski organizam posjeduje samostalne mehanizme kojima se štiti od djelovanja slobodnih radikala, međutim, kako bi oni pravilno funkcionirali potreban je dotok esencijalnih hranjivih tvari.

Kome je namijenjen Pro-Visio forte?

Proizvod je namijenjen osobama čije su oči izmorene pretjeranim boravkom pred ekranom televizora i računala ili noćnom vožnjom. Mogu se preporučiti nakon operacije katarakte kako bi se oči pojačano zaštitile od jakog svjetla koje prodire u oko kroz umjetne intraokularne leće. Proizvod također mogu uzimati dijabetičari.

Kako uzimati Pro-Visio forte?

Uzeti jednu tabletu dnevno. Tableta se ne smije gutati, već ju treba polako otopiti u ustima pri čemu će se osjetiti svježi okus borovnice. Radi postizanja željenih rezultata preporuča se dugotrajna uporaba proizvoda.

Sastav u jednoj tableti:

Sladilo sorbitol, prirodni standardizirani ekstrakt nevena (*Calendula officinalis*) (lutein i zeaksantin), DL-alfa-tokoferol acetat 50% (vitamin E), sušeni sok borovnice (*Vaccinium myrtillus*), 25% prirodni standardizirani ekstrakt borovnice (*Vaccinium myrtillus*) (antocijanini), regulator kiselosti natrijev citrat, aroma borovnice (*Vaccinium myrtillus*), tvari za sprječavanje zgrudnjavanja biljni magnezijev stearat i magnezijev silikat, natrijev selenit.

	težina / 1 tableta	g / 100 g	% RDA*
Lutein	10 mg	1,36	Neodređeno
Zeaksantin	0,5 mg	0,07	Neodređeno
Antocijanini	5 mg	0,70	Neodređeno
Vitamin E	15 mg	2,04	125
Selen	50 µg	0,007	90

*RDA – preporučena dnevna doza

Važnost luteina i zeaksantina:

Lutein i zeaksantin su karotenoidi koji su u oku prisutni u visokim koncentracijama. Lutein se nalazi u leći i u centru retine u točki gdje je vid najjasniji (makula). Djeluje kao lter, slično djelovanju sunčanih naočala koje apsorbiraju štetno sunčevo zračenje.

Važnost ekstrakta borovnice (*Vaccinium myrtillus*):

Antocijanini su djelatne tvari u ekstraktu borovnice i poboljšavaju sposobnost vida u sumrak. U testiranjima provedenim na pilotima i vozačima automobila, pokazalo se da je ekstrakt borovnice bogat antocijaninima poboljšao vid i sposobnost prilagodbe na tamu. Testovi provedeni na ljudskim i životinjskim tkivima pokazali su pozitivno djelovanje na poboljšanje cirkulacije kod dijabetičara.

Važnost vitamina E i selena:

Vitamin E i selen doprinose zaštiti stanica od oksidativnog stresa.

Preporučene dnevne doze:

Odrasli i adolescenti: 1 tabletu dnevno otopiti u ustima ili postupiti prema uputama oftalmologa.

Pro-Visio forte je pogodan za dugotrajnu uporabu.

Pakiranje: 10 tableta, težina pakiranja 7,4 g
20 tableta, težina pakiranja 22 g
30 tableta, težina pakiranja 44,1 g

Upozorenje:

Preporučene dnevne doze ne smiju se prekoračiti.

Nije za primjenu u djece.

Trudnice i dojilje se prije primjene trebaju posavjetovati s liječnikom.

Prekomjerna konzumacija može imati laksativni učinak.

Čuvati izvan dohvata male djece.

Dodatak prehrani nije nadomjestak ili zamjena uravnoteženoj prehrani.

Pogodno za dijabetičare.

Ne sadrži konzervanse i laktozu.

Čuvati na temperaturi od 10-25°C u originalnom pakiranju.

Čuvati od vlage, topline i izvora svjetlosti.

Rok trajanja označen je na pakiranju.

Proizvođač

UNIMED PHARMA spol s.r.o.

Oriešková 11, 82105 Bratislava

Slovačka Republika

